

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Основними цілями підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» у Донбаському державному педагогічному університеті є всебічний розвиток потенціалу сучасного педагога, здатного самостійно й безперервно удосконалювати рівень компетентностей, необхідних для здійснення професійної діяльності, цивілізовано взаємодіяти із суспільством та природою, свідомо та відповідально реалізовувати свою життєву позицію.

Зміст і структура освітньо-професійної програми відповідають існуючим вимогам до таких програм, враховують стратегічні напрями реформування національної системи освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти. Представлена освітня програма передбачає широке використання значного природно-рекреаційного потенціалу регіону для проведення практичних занять здобувачів.

Реалізація освітньої програми «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Донбаському державному педагогічному університеті дозволить забезпечити формування у випускників загальних та фахових компетентностей, необхідних для подальшої успішної професійної діяльності. Освітня програма спрямована на забезпечення Нової Української школи та інших закладів освіти сучасними фахівцями, які вміють критично мислити, навчатися впродовж усього життя, планувати власний професійний розвиток, активно користуватися інформаційно-комунікаційними технологіями.

Оцінюючи представлену освітню програму в цілому позитивно, пропоную приділити більше уваги формуванню предметно-фахових компетентностей здобувачів.

Рецензенти:

професор кафедри мікробіології та вірусології (з 2013 р. по теперішній час), зав. кафедри клінічної імунології, алергології та ендокринології (з 1995 по 2013 р.) Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор *Сидорчук І.Й.*

